

## Неделя безопасности дорожного движения в группе «Капельки»

В общеразвивающей группе «Капельки» в процессе совместной деятельности педагога с детьми проводились беседы, направленные на формирование первоначальных навыков безопасного поведения на улице и в транспорте. В ходе беседы дети рассматривали макет светофора, картинку дорожных знаков, проводилась игра «Светофор», направленная на развитие внимания и мышления, в ходе игры дети осваивали цвета светофора и определяли его значимость на дорогах.





В течение недели с детьми были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, направлены на формирование правила поведения на дороге.

